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Pareizo atbildi apvelc!
Piezime: dazos uzdevumos iesp&jamas ar1 divas atbildes

Cik ir divciparu skaitlu, kur viens no cipariem ir 2 reizes lielaks neka otrs?
20 8 16 10

Ir seSas pilsétas, kur starp jebkuram divam no tam ir tieSa avio Iinija. Cik avio liiju
kopuma ir starp $tm 6 pilsétam?

6 10 15 12

. Dots riitinu taisnstiiris 3 x 9 riitinas. Cik 3 ritinu stiiriSus
var noteikti izgriezt no taisnstiira?

7 8 9 11

Cik ir tadu 4-ciparu skaitlu, kuru ciparu summa ir 4?
14 15 17 20

Kads var biit lielakais ¢etru nogrieznu krustpunktu skaits?
6 5 7 4

Septinu draugu starpa ir notikusSas vairakas telefona sarunas. Izradas, ka katrs no viniem
ir runajis ar draugiem vienadu skaitu reizu. Cik reiZu var bt runajis katrs no viniem?

1 3 6 4

. Apliko figiru: Te vienas riitinas mala ir 0,5 cm gara.
Cik garu stiepli vajag, lai izlocttu tumsak iekrasoto konttru?
(stieple neviena posma neparklajas)

34 cm 17 cm 20 cm Nevar izloctt

. Lauzta linija tiek nepartraukti zimeta no kreisas puses uz labo, sakot no punkta A
(ZiIm&juma linijas fragments). Katram lauztas linijas nogrieznim tiek piekartots skaitlis;
janogrieznis ir horizontals, tam piekarto skaitli 0; ja nogriezni velk vertikali uz augsu,
tad tam piekarto skaitli 2, ja vertikali uz leju — skaitli 1. Kada ir $iem nogriezniem
piekartoto skaitlu summa, ja horizontalo nogrieznu skaits ir 127

g

16 24 12 18




